
20,00% 3

6,67% 1

6,67% 1

6,67% 1

6,67% 1

Q1 ¿A qué país representa?
Respondido: 15 Omitido: 0

Argentina

Chile

Colombia

Costa Rica

Ecuador

Guatemala

Guayana

Honduras

México

Panamá

Paraguay

Perú

Surinam

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Opciones de respuesta Respuestas

Argentina

Chile

Colombia

Costa Rica

Ecuador
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6,67% 1

0,00% 0

20,00% 3

6,67% 1

6,67% 1

6,67% 1

6,67% 1

0,00% 0

Total 15

Guatemala

Guayana

Honduras

México

Panamá

Paraguay

Perú

Surinam
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26,67% 4

13,33% 2

6,67% 1

6,67% 1

0,00% 0

46,67% 7

0,00% 0

Q2 ¿Cual es su afiliación o sector que
representa?

Respondido: 15 Omitido: 0

Total 15

Gobierno/Punto
focal ONU-REDD

Coordinador
Programa...

Miembro Unidad
Operativa de...

Sociedad Civil

Pueblos
Indígenas/Co...

Punto focal o
enlace de...

Otro
(especifique)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Opciones de respuesta Respuestas

Gobierno/Punto focal ONU-REDD

Coordinador Programa Nacional ONU-REDD

Miembro Unidad Operativa del Proyecto

Sociedad Civil

Pueblos Indígenas/Comunidades Campesinas/Afro-descendientes

Punto focal o enlace de agencias de Naciones Unidas

Otro (especifique)
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Q3 ¿Sobre qué temas considera
necesario intercambiar conocimientos y

experiencias entre países para que su país
pueda estar listo para REDD+? Califique su

relevancia.
Respondido: 15 Omitido: 0

78,57%
11

7,14%
1

14,29%
2

14 1,36

64,29%
9

28,57%
4

7,14%
1

14 1,43

69,23%
9

30,77%
4

0,00%
0

13 1,31

Alto Medio Bajo

EN/PA

SNMB

NREF

Salvaguardas/SI
S

Financiación
PBR

Distribución
beneficios

Involucramiento
actores

PAMs

Aspectos
legales

Gobernanza

Mec. atención
reclamos

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Alto Medio Bajo Total Promedio ponderado

EN/PA

SNMB

NREF
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78,57%
11

21,43%
3

0,00%
0

14 1,21

93,33%
14

6,67%
1

0,00%
0

15 1,07

100,00%
15

0,00%
0

0,00%
0

15 1,00

35,71%
5

50,00%
7

14,29%
2

14 1,79

71,43%
10

21,43%
3

7,14%
1

14 1,36

50,00%
7

42,86%
6

7,14%
1

14 1,57

50,00%
7

42,86%
6

7,14%
1

14 1,57

46,15%
6

46,15%
6

7,69%
1

13 1,62

Salvaguardas/SIS

Financiación PBR

Distribución beneficios

Involucramiento actores

PAMs

Aspectos legales

Gobernanza

Mec. atención reclamos
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86,67% 13

46,67% 7

40,00% 6

60,00% 9

33,33% 5

33,33% 5

33,33% 5

0,00% 0

Q4 ¿Cuáles considera los medios más
eficaces para conocer e intercambiar
información acerca de estos temas?
Mencione los tres más relevantes.

Respondido: 15 Omitido: 0

Total de encuestados: 15

Talleres
regionales

Talleres
nacionales

Webinars

Cursos de
formación...

Cursos de
formación...

Comunidades de
práctica en...

Documentos
escritos

Otro
(especifique)

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Opciones de respuesta Respuestas

Talleres regionales

Talleres nacionales

Webinars

Cursos de formación presenciales

Cursos de formación virtuales

Comunidades de práctica en línea

Documentos escritos

Otro (especifique)
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Q5 ¿Sobre qué temas considera prioritario
formar capacidades a nivel de su país para
avanzar con los objetivos de REDD+? (Ej.

Temas técnicos citados arriba u otros
temas como planificación, manejo de

proyectos, monitoreo y evaluación, gestión
de riesgos, etc.)
Respondido: 15 Omitido: 0
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Q6 ¿Cuáles son las audiencias o actores
relevantes con quiénes es

necesario comunicarse y compartir
información para el avance de REDD+ en su

país? Por favor numerar en orden de
importancia.

Respondido: 15 Omitido: 0

6,67%
1

0,00%
0

6,67%
1

13,33%
2

0,00%
0

13,33%
2

26,67%
4

13,33%
2

13,33%
2

6,67%
1

15 4,60

6,67%
1

13,33%
2

6,67%
1

6,67%
1

20,00%
3

0,00%
0

0,00%
0

6,67%
1

13,33%
2

26,67%
4

15 4,80

0,00%
0

33,33%
5

20,00%
3

13,33%
2

6,67%
1

6,67%
1

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

20,00%
3

15 6,47

60,00%
9

6,67%
1

6,67%
1

6,67%
1

13,33%
2

6,67%
1

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

15 8,73

0,00%
0

6,67%
1

0,00%
0

20,00%
3

0,00%
0

0,00%
0

46,67%
7

13,33%
2

13,33%
2

0,00%
0

15 4,53

Academia

Comunidades
Afrodescendi...

Comunidades
campesinas

Entidades de
gobierno

Grupos de
mujeres

ONGs

Pueblos
Indígenas

Sector Privado

Sociedad Civil

Cooperantes

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Total Puntaje

Academia

Comunidades
Afrodescendientes

Comunidades
campesinas

Entidades de
gobierno

Grupos de
mujeres
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0,00%
0

6,67%
1

6,67%
1

0,00%
0

6,67%
1

6,67%
1

6,67%
1

40,00%
6

26,67%
4

0,00%
0

15 3,87

13,33%
2

20,00%
3

33,33%
5

20,00%
3

0,00%
0

0,00%
0

13,33%
2

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

15 7,73

6,67%
1

0,00%
0

0,00%
0

6,67%
1

20,00%
3

20,00%
3

6,67%
1

13,33%
2

20,00%
3

6,67%
1

15 4,47

6,67%
1

13,33%
2

0,00%
0

6,67%
1

33,33%
5

26,67%
4

0,00%
0

6,67%
1

6,67%
1

0,00%
0

15 6,00

0,00%
0

0,00%
0

20,00%
3

6,67%
1

0,00%
0

20,00%
3

0,00%
0

6,67%
1

6,67%
1

40,00%
6

15 3,80

ONGs

Pueblos Indígenas

Sector Privado

Sociedad Civil

Cooperantes
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Q7 ¿Cuáles son los principales medios de
comunciación usados para informar y

conectarse con actores claves de REDD+
en su país? Favor numere en orden de

importancia y marque todos los relevantes.
Respondido: 15 Omitido: 0

46,67%
7

40,00%
6

6,67%
1

0,00%
0

6,67%
1

0,00%
0

15 5,20

46,67%
7

26,67%
4

13,33%
2

6,67%
1

0,00%
0

6,67%
1

15 4,93

0,00%
0

13,33%
2

26,67%
4

40,00%
6

20,00%
3

0,00%
0

15 3,33

6,67%
1

6,67%
1

6,67%
1

20,00%
3

13,33%
2

46,67%
7

15 2,33

0,00%
0

13,33%
2

13,33%
2

6,67%
1

40,00%
6

26,67%
4

15 2,47

0,00%
0

0,00%
0

33,33%
5

26,67%
4

20,00%
3

20,00%
3

15 2,73

Correo
electrónico

Reuniones
presenciales

Página Web de
país

Intranet /
Workspace

Newsletter

Redes sociales

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 Total Puntaje

Correo electrónico

Reuniones presenciales

Página Web de país

Intranet / Workspace

Newsletter

Redes sociales
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Q8 ¿A qué fuente(s) de información recurre
cuando necesita mayor información sobre

REDD+?
Respondido: 15 Omitido: 0
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Q9 Por favor califique su nivel de interés en
los siguientes productos para compartir

conocimientos/información sobre REDD+.
Respondido: 15 Omitido: 0

50,00%
7

50,00%
7

0,00%
0

14 1,50

100,00%
15

0,00%
0

0,00%
0

15 1,00

66,67%
10

26,67%
4

6,67%
1

15 1,40

40,00%
6

53,33%
8

6,67%
1

15 1,67

46,67%
7

53,33%
8

0,00%
0

15 1,53

8,33%
1

50,00%
6

41,67%
5

12 2,33

64,29%
9

28,57%
4

7,14%
1

14 1,43

73,33%
11

20,00%
3

6,67%
1

15 1,33

Documentos de
trabajo/disc...

Lecciones
aprendidas

Estudios y
análisis...

Artículos
informativos

Videos

Reportes de
talleres

Guías
metodológicas

Manuales de
entrenamiento

Estudios de
caso

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Alto Medio Bajo Total Promedio ponderado

Documentos de trabajo/discusión

Lecciones aprendidas

Estudios y análisis comparativos

Artículos informativos

Videos

Reportes de talleres

Guías metodológicas

Manuales de entrenamiento
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85,71%
12

14,29%
2

0,00%
0

14 1,14Estudios de caso
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53,33% 8

46,67% 7

Q10 ¿Cuenta el programa en el país con un
plan/estrategia de comunicación para

REDD+?
Respondido: 15 Omitido: 0

Total 15

Si

No

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Opciones de respuesta Respuestas

Si

No
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40,00% 6

60,00% 9

Q11 ¿Cuenta el programa en el país con un
plan/estrategia para formar capacidades,

compartir conocimientos, documentar
lecciones aprendidas, etc.(gestión del

conocimiento) para REDD+?
Respondido: 15 Omitido: 0

Total 15

Si

No

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Opciones de respuesta Respuestas

Si

No
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Q12 ¿Qué necesidades principales o retos
enfrenta el programa en su país en las
áreas de comunicación y gestión del

conocimiento frente a las iniciativas de
REDD+?

Respondido: 15 Omitido: 0
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100,00% 15

0,00% 0

Q13 ¿Sería útil para el país recibir apoyo
para crear un plan de comunicación y

gestión de conocimiento?
Respondido: 15 Omitido: 0

Total 15

Si

No

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Opciones de respuesta Respuestas

Si

No
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